



В городе Каменске-Уральском Следственным комитетом организована проверка сообщения о гибели мужчины, который убирал снег с крыши жилого дома



Днём 9 ноября 2022 года в правоохранительные органы города Каменск-Уральского поступило сообщение об инциденте, связанном с гибелью мужчины, упавшего с крыши жилого дома. По данному факту следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка.

Предварительно установлено, что 9 ноября 2022 года около 13:30 часов указанный гражданин осуществлял уборку снега с крыши многоквартирного жилого дома по улице Ленинградской в городе Каменске-Уральском. Спустя какое-то время уборщик снега упал с крыши (предположительно, в результате обрыва страховочного снаряжения), пострадавший мужчина погиб до приезда «скорой медицинской помощи».

В ходе проверки сотрудники Следственного комитета устанавливают все без исключения обстоятельства трагедии. Проведён осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, тело умершего направлено на экспертизу, также выясняется, был ли погибший официально



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

трудоустроен (в том числе, проверяется информация о том, что указанный пострадавший был неофициально привлечён к работам одним из сотрудников индивидуального предпринимателя, нанятого в качестве подрядчика по уборке снега с крыши дома). Истребуется и изучается интересующая следствие документация (должностные инструкции, журналы проведения инструктажа по технике безопасности и т.д.). По итогам проверки будет дана объективная правовая оценка действиям управляющей организации, индивидуального предпринимателя и иных лиц.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1739019>